

Felhívás fogyasztóinkhoz!
„Miután köztudomásulag a légszusz- és villanygyártáshoz szükséges nyersanyagok beszerzésénél az anyagárakat már a rendeléskor előre kell lefizetnünk, sőt, hogy legalább a minimális szükségletnek megfelelő anyagokat tényleg megkapjuk, sokszor a szállítandó szén- és fanyenyiséget többszörösen meghaladó mennyiségben kell megrendelnünk és előre kifizetnünk, úgy, hogy többnyire hónapokon át olyan áruk vételére hever horribilis összegben le-tétben az egyes szállításra vállalkozóknál, amely árukat esetleg sohasem kapunk meg; ennél fogva a rendes viszonyok között szükségelt üzemi kiadásokat aránytalanul felülmúló tökéket kell mozgásba hoznunk az üzem folytathatása céljából éppen most, mikor újabb hitelt igénybevenni teljes lehetetlenség, tehát minden bevételünkre folyton szükségünk van. Ezen indokok arra készítették központi igazgatóságunkat, hogy szigorúan kötelességünkké tette, hogy a fogyasztási számlák összegeit a leg-sürgősebben hajtsuk be; ennél fogva tisztelettel értesítjük t. fogyasztóinkat, hogy pénzbeszédőink nagy elfoglaltsága miatt is nem vagyunk abban a helyzetben, hogy *fogyasztási számláinkat egyszerűen többször bemutattassuk*, hanem kénytelenek vagyunk felkérni *úgy a hivatalokat, mint egyes fogyasztókat*, hogy amennyiben pénzbeszédőink nem találják őket otthon, úgy azon felhívásunknak, hogy számláinkat a gyári pénztárnál 24 óra alatt okvetlenül fizessék meg, annál is inkább tegyenek eleget, mivel ellenesetben a fogyasztást kérelmetlenül beszüntetjük a vezetékek elzárása által. Ha valakinek valamely alaposnak látszó panasa van a számlák ellen, úgy ezt is ezen 24 óra alatt vagy közvetlenül, vagy írásban közölje igazgatóságunkkal és ne pénzbeszédőinkkel, kik ilyen panaszok átvételével megbizva, nincsenek. *A Szegedi Légszuszgyár és Villamtelep.*”

Illatszert és kozmetikai különlegességek, eredeti kölni vizek és finom szappanok legolcsóbb bevásárlási helye
GASPAK ILLATSZERTÁR
Széchenyi-tér 7. sz. 403

— **Scotus Viator Erdelyben.** (Damján.) Scotus Viator, az ismert angol író, régi ellenségünk, aki három napig Kolozsvárott időzött, innen Nagyváradra utazott.

Bérautó megrendelhető!
Telefon 808 és 765.

Legolcsóbb szabott áron 259b

női és férfi szabókellékek, uri-, nődivat és rövidárak, pipere-cikkek

Pollák Testvéreknél

Széchenyi-tér Csekonics-u.
Telefon 855. sz. Telefon 854. sz.

Nyári-mozi lesz a Püspök-téri építkezés udvarán.

A Széchenyi-mozi ajánlata. — Beköltöznek a kereskedők az üzlethelyiségekbe.

SZEGED, december 4.

(Saját tudósítónktól.)

Mintegy két hónappal ezelőtt fogamzott meg dr. Somogyi polgármester agyában a gondolat, hogy a város közepében szinte üresen álló Püspök-teret valahogy hasznosítani kellene. A Kölcsey-utcában épített kis üzlethelyiségek mintájára hasonló üzletek létesítését határozták el az októberi tanácsülésen és megbízták a mérnöki hivatalt a tervrajzok elkészítésével. A munkálatokat hamarosan megkezdték és ma már arról számolhatunk be, hogy a *40 üzlethelyiség készen áll.*

Az üzletek egy részébe már be is költöznek a kereskedők és a másik részben lévő üzletek elfoglalása is csak rövid napok kérdése.

Ami az épülettömb közepén lévő nagy udvart illeti, erre nézve az utóbbi időben több terv is merült föl. Egy kereskedő ajánlatot tett arra, hogy az udvar egy részét cementraktárnak, illetőleg cementgyártási célokra vehesse igénybe. Egy másik terv szerint kocsibeállónak

— **A földbirtok-törvény magyarázata.** A nemzetgyűlés által elfogadott földbirtok-reform-törvény teljes szövege, magyarázó jegyzetekkel ellátva, megjelent. Felhívjuk olvasóink figyelmét e kitűnően összeállított könyvecskére, amely pontos és részletes felvilágosítást nyújt a földbirtok-reformmal kapcsolatos minden kérdésben. A könyv ára 12 korona, bérmentes küldéssel 15 korona. Megrendelhető a *Vasárnap* képes hetilap kiadóhivatalában, Budapest, IV., Múzeum-körút 1.

— **Hangverseny.** Baranyi János fényes sikerű budapesti hangversenyét december 6-án délután 6 órakor a Tisza nagytermében megismétli, műsoron Fichtner és Sauerwald rendkívüli érdekes új szerzeményei is szerepelnek. Jegyek Tháliánál, terem fűtve.

— **MOST adja el** mindenki fölöslegest tört aranyát, ezüstjét, régi arany és ezüst pénzeit Tóth órásnál, Kölcsey-utca 7. 4:1

— **H. a színész szerelmes.** Willinger Teréz 22 éves színésznő, Rigó-utca 27. számú lakásán szerelmi bánatában szublimátot ivott. Életveszélyes sérüléseivel a közpórházba szállították.

— **René Cresté (Judex) a Korzó-Moziban.** Hétfőn és kedden nagy szenzációja lesz a *Korzó-Mozinak*. Ugyanis e két napon ismét megjelenik a Korzó-Mozi fehér vásznán a közönség által bálványozott *Judex (René Cresté)*. Ezuttal a *Szent bűn* című egyrészes drámában nyújt utóélethez alkalmas alakítást. Ugyanekkor a hájos *Ossi Oswald* is szerepel a műsoron, a *Modarisz* című négy felvonásos szerelmi játékban.

Belvárosi Mozi

Telefon: Igazgatóság 258.
Pénztár: 582.

December hó

9 10 11 12

ARANYASSZONY

A főszerepben:

P. Menichelli.

Jegyek már válthatók az elővételi p n tárbán.

akarták a nagy udvart felhasználni, de mindkét terv ellen számos érvet hoztak fel a szakértők, úgy, hogy azokat el is vetették. Most egy újabb tervről adhatunk hírt, melyet valószínűleg meg is fognak valósítani. Eszerint a jelenleg Szegeden tartózkodó Gyenes igazgató tárgyalásokat folytat a városi mérnöki hivallal arra nézve, hogy a Széchenyi-mozgófényképszínház részére az udvari helyiséget

nyári-mozi céljaira kibérelje és azt megfelelő módon berendezhesse.

A mérnöki hivatal és a mozi-vállalat megbízottja között folyó tárgyalások egyelőre még nem fejeződtek be, de semmiféle körülmény sem forog fenn ezidőszent, mely a terv keresztülvitelének útjába állhatna. A magunk részéről igen ötleletesnek látjuk azt a tervet, mely nemcsak a város pénztárára lenne hasznosítható, de a mozi-konkurrencia szempontjából is érdeklődéssel várjuk a szerződés létrejöttét.

Mindenfajta **Cigaretta hüvelyek**, cigaretta papirok, füzetek, író- és rajzszerek legolcsóbb nagybani áron.

Szépirodalmi, technikai és szakkönyvek, ifjúsági iratok,
Rózsavölgyi és Bárd **Karácsonyi albumok** már kaphatók 341

KOVÁCS HENRIK
könyv- és papirkereskedésében
SZEGED,
Kölcsey-utca 4. Telefon 10-48.

— **Elfogták a paprikatolvajokat.** Az utóbbi hetekben úgyszólván mindennap írtak a lapok egy-egy paprikatolvajokról. A b-török innét örölt, onnét csöves paprikát vittek el. A bejelentett lopások által okozott kár meghaladja a háromszázezer koronát. A detektívek nagy apparátus-sal látak hozzá a tolvajok kézrekerítéséhez. Munkájuknak a tegnapi sáros éjjelen meg is lett az eredménye. *Kallay Gábor* detektív-csoportvezető és detektívjei az V-ik kerületi rendőrség hat emberével az éjjel lesbeálltak az Alsóvároson. Ugy 11-12 órafele észrevették, hogy a Mátyas királytér 19. számú ház kerítésén — mely özv. Börösök Istvánné tulajdona — gyanús alakok igyekeznek az udvarra bejutni. Az eber detektívek azonban meglepték őket. A betörőknek, kik közül egynek sikerült elerutat venni, üres zsakokat találtak, amelyből ögtön láthattak a detektívek, hogy a keresett paprikatolvajokkal van dolguk. Bekísérték őket a rendőrségre, hol rövid kihallgatás után bevalloították, hogy a sűrű egymasután elkövetett paprika tolvajlásokat ok követték el, egyben elárultak társaik és az orgazda nevét is. A díszes névsor a következő: *Vas Árpád 20, Krabot István 22, Sörös János 25 és Tásik Mátyas 27* éves munkanélküliek, akik közül Tásik volt az, aki az éjjel elszökött, de mára Csemegi-utca 17. szám alatti lakásán elfogták. Az összelopkodott paprika nagyrésze is előkerült, még pedig Tásik lakásán négy zsák örölt paprikát találtak elrejtve, a városi téglagyár mögött lévő gödörbe is ástak el a paprikából. Az el-tűnt paprikát Tandari Mihályné Feltámas-utca 13. szám alatt lakó piaci kofának adták el, akit szintén letartóztatott a rendőrség.

— **A Szegedi Dalárda** Beethoven ritkán hallható énekkari műveit mutatja be 95 közreműködővel a nagy mester 150-ik születésnapja előestéjén, december 14-én fél 6 órakor a Tisza-szálló nagytermében. Jegyek Bárdnál.

— **Fuchs Ervin** zongoratanár növendékeinek hangversenye december 9-én fél 6 órakor a Tiszában. Jegyek Bárdnál.

— **Filha-monikusok** nagyszerű hangversenyüket holnap, vasárnap délelőtt fél 11 órakor megismétlik. Jegyek 5, 10, 15, 20 kor-nás áron a Belvárosi Mozi pénztáránál válthatók.

TARZAN,
a majomember
A KORZÓ-MOZIBAN.

— **A győző bilincsek** nem azokból a filmgyártmányokból való, amelyeknek konstruálása a veszedelmes kalandokra, trükkökre és a mozi-raffinéria lehetetlenségeire van helyezve. Ez a film egy mély gondolat és egy borzalmas cselekedet finom feldolgozásában pereg le előttünk. Gyönyörű jelenetek, drámai fordulatok belelopják magukat a lelkünkbe és mindvégig lekötik a figyelmünket. Szombaton és vasárnap mutatják be a Belvárosi Moziban. Ugyanakkor *Mári mamát keres* című bohózat is műsoron van. Mindkét film a Pathé-gyár remeke.

VARGA MIHÁLY kötél-gyárosnál Szeged
Telefon 469. 226 Aradi-utca 4.
Mindennemű
kötélárú, zsinór, zsák, ponyva és háló gyári áron kapható.

Erdel Ibolyakrém és szappan a leghatásosabb bőrápolószerek
Kapható a Híd-utcai p. lktában és **Vajda Imre és Tsa** drogériájában.

DECH KÁROLY
uri szabó 537
Kossuth Lajos-sugárút 10. szám
(Nagyráti öz).

BABÓS ÁRPÁD speciálista műorás
Óra- és ékszerattára, nagy 43b
javítóműhely. — Olcsó árak.
SZEGED, Oroszlán-utca 21. szám
Törött aranyat, régi ékszer
legmagasabb áron vesznek.

Tarján nődivathazában
prima francia duoble flanelle, nyerselyem és modelle blouseok állandóan raktáron. 464 Női szabóműhely.

HAVAS GYULA
gépész-mérnök, mechanikai, gép-javító és autogén-hegesztő üzem 471
SZEGED, Fodor utca 2. szám.

13-33 a SZEGED telefonszáma

Figyelem! Figyelem!
Kórházak, mosóintézetek, kereskedők!
Házilasszonyok! 335

„MYTHOS 709“
Hsz lto és mosós er a budapesti árumintavásáron óriási sikert ért el.
„MYTHOS 709“ olcsóbb és jobb a szappan és zsirszódánál.
Aki egyszer kipróbálja, annak örökös hívőül szegődik!
Próbarendelést is felvesz a délvideki vezérképviselő!

„EXPORT“
Kere kedelmi Részvénytársaság
Szeged, Dugonics-tér 8-9. szám.

MEGNYILT
a kóser vágott liba kereskedés!
Most már állandóan kapható. Ujyszintén libaszir tepertő, máj és füstölt hus is kapható.
ROSNER, Horváth Mihály-utca 7. szám. 375